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La figura muestra un mecanismo formado por cuatro barras articuladas en sus
extremos. La barra BC, fabricada en plastico transparente para permitir ver a
través de ella, estd ranurada, pudiendo deslizar por su ranura el bloque F,
articulado al elemento fijo.

Para la posicion del mecanismo representada en la figura, en la que la velocidad
angular de la barra AB es @, de sentido saliente y valor constante, determinar:

a) Numero de grados de libertad del mecanismo.

b) Velocidad angular de las barras BC, CD y DE.

c) Velocidad relativa del bloque F respecto a la barra BC.
d) Aceleracion angular de las barras BC, CD y DE.

e) Aceleracion relativa del bloque F respecto a la barra BC.
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